

Две школы и четыре детсада откроют в Некрасовке в 2017 году

15.03.2017

В районе Некрасовка в 2017 году запланирован ввод в эксплуатацию ряда объектов. Об этом сообщила первый заместитель главы управы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства Елена Подустова на заседании Совета депутатов муниципального округа Некрасовка.

– Согласно выданной Москомнадзором разрешительной документации на строительство, запланирован ввод следующих объектов: четыре жилых дома за счет средств инвестора, четыре дошкольных учреждения и две школы за счет средств бюджета города Москвы, - рассказала Подустова.

По ее словам, будут введены и объекты инженерной инфраструктуры, обеспечивающие застройку территории Люберецких полей аэрации. (нр)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/5242650.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)